

SZÉKESEFEJÉRVÁR

TÁRSADALMI HETILAP.

A városi és megyei hatóság, gazdasági-egylet, tanítók és községi jegyzők egyletének közlönye.
Megjelen hetenkint kétszer szerdán és szombaton.

A lap ára

hához hordással vagy postán küldve:
Egy évre 8 frt. — kr.
Fél évre 4 frt. — kr.
Negyed évre 2 frt. — kr.
Bérmentelen leveleket csak ismert kéztől fogadunk el.

Hirdetmény a bélyegdíjon felül, minden négy hasábos petítor: Megrendelőinktől 4 — nem megrendelőinktől 6 kr-ért igtattatik be.
Lapunk számára hirdetések felveznek **Budapest:** Hasenstein és Vogler, Lang L. és társa, Weisz Móricz.
Bécsben: Opellik L. és Mosse Rudolf, Hrdlicka Vince.

A lap szellemi részét illető közlemények a „Székesfejérvár” szerkesztőségének (Vörösmarty-tér 6-ik sz.) czimzendők; — a lap ára, hirdetmények és a hirdetményi díjak **Klökner Péter** kiadó könyvkereskedésében vétetnek fel. — Nyilttérben megjelenő közlemények után négy hasábos petítorért 10 kr. fizetendő.
Kéziratok nem küldetnek vissza.

Nyilt levelek.

XV.

Szerkesztő barátom! Megigérttem mult-kori levelemben, hogy törvényhozásunknak egy új csudaszülöttéről — a bagatell törvényről fogom nézetemet elmondani, most beváltom szavamot. (Halljuk! szerk.) A peres eljárásra nézve március hóval életbeléptetett rendszer ismét egyikét képezi azon ide s oda kapkodásnak, mely igazságügyünk vezérferfiat annyira jellemzi. A mi bölcsseink a helyett, hogy egyszerűség s egyöntetűségre törekednének, annyira zavarják az igazságszolgáltatást, hogy idővel aligha lesz ember széles e hazában, a ki kiismeri magát e nagy tömkelegben s több beszűnik minden perlekedés, mert megúnják az emberek a csizó tanulmányozását. (Talán éppen ezt akarják s akkor beszűntethetik a járásbíróságokat, törvényszékeket s a megtakarított pénzen puskát és szuronyt vehetnek, a mire oly nagy szüksége van e hős nemzetnek. Szerk.) Hogy miért neveztek bagatellnek nem tudom. Azért-e, mert egy tizenkétezer forintos miniszter szemében 20 forint bagatell-pénz; vagy hogy 20 forintnak megítélése bagatell-dolog s így azt minden kótyonfitty emberre rá lehet bízni? (Bizony pedig édes barátom! akár így, akár úgy gondolkozott az a törvényhozó, nagyon csalódott, mert a szegény napszámos embernek 2—3 frt. éppen nem bagatell-pénz, 20 forint pedig plane kapitális; de meg éppen az ily aprólékos ügyek szoktak a legbonyolodottabbak lenni, a melyeknek megítéléséhez ész, gyakorlat, tapintat, felfogás s nagyobb bírói bölcsesség kívántatik. Szerk.) Azonban ez alkalommal, ha már megvan, nem bocsátkozom a törvény bírálatába, hanem csak ismertetem perlekedő közönségünk

tájékozása végett. (Okosan cselekszed, ha világitó toronyként akarsz ragyogni a sötétben. Szerk.)

Az 1877. XXII-dik, vagy is a kisebb polgári peres ügyekben való eljárás alá e következő ügyek tartoznak: 1. Pénzköveteléseket tárgyzó keresetek, melyeknek összege a járulékokon kívül 50 forintot meg nem halad. 2. Ingóságok, vagy munkateljesítési iránti keresetek, ha a kereset tárgyának értéke a járulékokon kívül 50 forintot meg nem halad, vagy felperes a követelés tárgya helyett 50 forintot meg nem haladó pénzüsszeget elfogadni késznek nyilatkozik. 3. Kamatok, életjáradékok, tartási és élelmezési kötelezettségek iránti keresetek, ha a kereset tárgya a járulékokon kívül évi 50 forintot meg nem halad s azt felperes elfogadni késznek nyilatkozik és ha a kötelezettség bírói ítéleten, egyességen s közjegyzői okiraton alapul, vagy az adós által kétségbe nem vonatik. 4. Polgári eljárás alá tartozó mezői rendőri ügyek, ha a követelt összeg a pénzbírságon kívül 100 frtot meg nem halad. 5. A bérelt laknak, vagy tartozmányainak kiürítése feltétlenül, lakást nem képező helyiségek kiürítése pedig akkor, ha az évi bérelt Budapestben 400 más helyen 200 forintot meg nem halad. 6. Haszonbérletek visszabocsátása iránti keresetek, ha az évi bér 50 forintot meg nem halad. 7. A becsületsértési ügyek az országos azon területén, a hol ezek polgári pertárgyát képezik. 8. A vásári bírósági ügyek országos- és hetivásárok alatt, ha 50 forintot meg nem halad. 9. Megyei igazítási és sommás vizsgálhelyezési ügyek, ha a per tárgyát egy kat. hold képezi.

Ezen ügyekben a törvény 1-ső pontja szerint eljárat a járásbíró, szolgabíró, békebíró, oly kivétellel, hogy az 1., 2., 3. pontban elősorolt esetekben, ha az érték 20 forintot meg nem halad, kizárólag a

községi bíró intézkedik egy tanácsbeli és jegyzővel, városokban a közgyűlés által választott egyén. A 4-ik pont alatti ügyek a felperes választása szerint szolgál-, járás-, békebíró, vagy községi bíró elé vihetők. Ezekben nincs felebbezés; de perújításnak s alaki hiányok miatt semmisségi panasznak van helye. A községi bíráskodás alá tartozó ügyekben nincs felebbezés, de a perveztes ha az ítéleten meg nem nyugszik, 8 nap alatt a járásbíróhoz viheti. (No látod ez bagatell-törvény, holott könnyebb megtanulni a donatiót mint ezt. Szerk.)

Ez rövid vázlata az 1877. XII. törvény-cikknek. Hogy mennyire lesz életrevaló a következés fogja megmutatni, hanem hogy kezdetben sok zavarra fog alkalmat szolgáltatni, azt előre megmondhatjuk. És ha a fentebb elősorolt ügyek elvétenek a kir. járásbíróságoktól, akkor rózsás párna lesz azok élete, mert nem marad nálok egyéb, mint a 20 forinton felüli sommás adóssági per. (Ne hidd azt, a magyar ember egy sem fog megelégedni a községi bíróság ítéletével s meghurcolja ügyét a járás-, szolgál- s békebíró előtt, míg ki nem fogy a bíróságból. Nagyon baj az, hogy hol vesznek nálunk békebírákat. A nagyobb birtokos nagy ur, az nem bajlódik a szegény ember ügyesbajjaival; a kisebb birtokos sokkal jobban el van foglalva saját gazdasága vezetésével, mint hogy időt szakaszthatna más bajának orvoslására; a kisbirtokos a megélhetés bajával küzd, nem is lehet tőle kívánni, hogy másra vesztegessen drága idejét. A gazdatiszt állásánál fogva nem békebíráskodhatik, más elem pedig nincs a megyékben. Sajnos, hogy nálunk palotákból nézik a világot s minden törvényt a főváros kaptájára szabnak; de így lesz az míg theoretikus emberek csinálják a törvényt. Szerk.) Van azonban ennek a bagatell-törvény-

nek minden zavarossága mellett egy tiszta oldala is és ez nem más, minthogy a városokra új terhet ró, mintha nem volnának már is eléggé megróva, mert gondoskodniok kell egyénekéről, a kik a kisebb peres ügyekben bíráskodjanak, pedig midőn az igazságszolgáltatás külön választatott, elvették tőlük börtönüket, iróasztalukat, szekrényüket, szóval mindent a mi a törvénykezéssel járt, azon szin alatt, hogy azokra ugy sem lesz szükségök s ime 5 év után beütött a szükség. Jaj barátom! nem jól van ez így, még több írői gusztusomat is elvesztem. (Azt pedig ne tudd. Szerk.)

Barátod M...y.

Nyilatkozat.

Lapunk 30-dik számában egész tisztelettel szerény kérést és kérdést intéztünk az országos kiállítás általunk tisztelt elnökéhez, hogy az április 3-án tartott gyűlésben megállapított s minden hazai lapnak megküldetni határozott programot mi okból nem küldetett meg a többi hazai lapok közt lapunknak is. A tisztelt elnökség a helyett, hogy csak egy soronyi válasza méltatott volna, a kiállítás titkára április 16-kán esti hét órákor a kiadó-bívatálhoz küldte a programot szives közlés végett, holott mint szerkesztő tudhatta, hogy akkor már a lapot nyomás alá rendezik s abba új tárgy fel nem vehető: talán küldte szándékosan oly időben, hogy az a 31-ik számban se jelenhessék meg. Ezen galád eljárásra csak azzal válaszolunk, a mivel tudunkkal eddig a hazai lapok válaszoltak, hogy a programot nem közöljük; de azért a kiállítás érdekében elmondjuk azt, a mit elmondani nemcsak jónak vélünk, hanem szent kötelességünknek tartjuk. Nem akarjuk hinni, hogy a kiállítás nagy eszméje csak humbug akar lenni; nem akarjuk hinni, hogy e hazafias eszmével némelyek csak juxot akarnak csinálni; nem akarjuk hinni, hogy e magasztos eszmével egy-két ember port akar verni, hogy

segíthetünk sorsomon s ha ember vagy a talpadon, akkor állj helyet.

— Itt a kezem, eb a ki meg nem állja — szólt Bandi és kezét szoritva vált meg a két jó czimbora.

Évi anyja jóslata, hogyha megváltozik a kemény idő, lágy idő lesz, szóról szóra beteljesedett. A hó egy-két napi lágy idő után úgy eltakarodott, mintha elsöpörték volna; fekete lett a föld, csak imitt s amott lelete árkokban egy kis szenykes havat látni.

Bandi egész éjjel nem aludt, mindig azon töprenkedvén, hogyan lehet Sándor baján segíteni? miért nem mondá meg rögtön? miért rendelte Iczikhez? vajlon nem csinált-e bolondságot, midőn oly meggon-dolatlanul felajánlotta magát? Nem mondhatjuk, hogy Sándornak édes álmái voltak, mert őt is aggasztotta, hogy oly nagy fába vágja a fejszét, de hiában! szükség törvényt font, a ki nem mer, nem nyer.

Másnap jóval előbb mint Bandi megjelent Icziknél s egy itcze bort kért, mert nem volt annyira szegény, hogy egy itcze bor ára ne lett volna körülé. — Miután a birkalopás nem sikerült, innen s onnan egy kis szénát, vagy szalmát vitt Iczikhez s azért kapott egy-két garast, mert Icziknek főtulajdona volt, hogy megvett mindent, a

ság perceze, úgy hogy az minden este meglátogatta őt, még pedig sohasem üres marokkal. Danolgattak, de Sándor kedvébe volt mindig vegyülve némi bánat s olykor szokatlanul elborult arca.

— Pajtás! — mondá egykor neki Bandi — neked valami bajod van mit nem akarsz nekem megmondani. Látod én vigyagok, mert egy hét mulva haza viszem Évit, te pedig most szomorú: tán nem jól vagy Zsuzsival?

— Azzal nem volna semmi bajom, hiszen ő olyan mint a falat kenyér, hanem más rágódik a szivemen — válaszolt neki Sándor.

— Hát csak nem akard megmondani? talán segíthetnék rajta.

Bandi e szavára egy gondolat villant át Sándor agyán s arca szokatlanul kiderült.

— Pajtás! régi czimborák vagyunk, tudnál értem valamit tenni? látod elhagyott a világ, anyám elvert s maig sem lágyul, nekem nincs senkim isten ege alatt csak Zsuzsi és te — ezt oly érzékenyen mondá Sándor, hogy Bandi csaknem elpityeredett.

— Az égő tűznek is neki megyek, csak segíthessünk bajodon — mondá Bandi határozottan.

— Holnap este elvárlak Iczikhez — mondá Sándor — ott meghallod, hogyan

SZÉPIRODALMI CSARNOK.

Igy hal meg az igaz.

Ime mint hal meg az igaz!
Mint áldozza életét,
Vérében és életében
Mint adja szeretetét.

Ime mint hal meg az igaz!
S mint tesz értünk eleget
Az isteni igazságnak
Az isteni szeretet.

Ime mint hal meg az igaz!
Kiben vétek nem vala,
S kinek vérében piroslott
Föl a váltság hajnala.

Ime mint hal meg az igaz!
Kinek vérző sebei
A poklon nyert győzelemnek
Legdicsebb emlékei.

Ime mint hal meg az igaz!
Oh Jézus! oh szeretet!
A ki szent halálad által
Nyertél nekünk életet.

Ime mint hal meg az igaz!
A dicsőséges király.
Hol van a te győzedelmes
És fulánkod oh halál?

Ime mint hal meg az igaz?
Váltságunk hős bajnoka
Meghal — s ő feltámadásunk
Legbiztosabb záloga.

Tájkányi B. J.

A két lábu farkas.

XV.

A ki másnak vermet ás, maga esik bele.

Kinek szándéka veszedelmes,
Szive nagy gonozsággal terhes,
Abból idéten fiat szüil,
Mert szándéka megszegyenül.

Először kihirdették már a völegényeket, ott volt a templomban Sándor anyja is, hallotta, hogy fiát hirdetik: de szive meg nem esett, szándéka nem változott, annyira uralkodott s erőt vett rajta a rangkorság. Sándor is azt gondolta, hogy ha anyja erős elhatározottságát látja, majd csak felszólítja a hazamenetelre: de nagyon csalódott s a másodszeri hirdetés után aggódni is kezdett, vajlon mit fog ő feleségestől tenni a hosszú télen? mit esznek? mivel ruházkodnak? mert e gondolat, hogy dolgozzék, még most is megrázta őt, ki eddig csak lábát lóggatva, vagy mint Ludas Matyi a legyeket csapdosva élt anyja nyakán.

Bandivali barátsága mindig szorosabban fűződött, minél közelebb jött a ház-

tagjai az alapítók közé belépésükről határozottan nyilatkoznak a legközelebbi közgyűlésben megtartandó gyűlés alkalmával.

A jelen voltak közül személyenként alapító tagokul beléptek: Ujváry József 500, id. Bedy József 500, ifj. Bedy József 500, Kohn Jakab 700, Bauer György 500, Pap Lajos 500, Adonyi segély-egylet 500, Tumler Erzsébet 200, Kereskényi Gyula 100, Kőncsek János 100, Tritt Nándor 100 frttal Összesen 5200 frt.

Ezek után általános éljenzés között a jegyzőkönyv befejeztétől aláíratott. Km. Tassy Béla, szolgabíró. — Kollay László, jegyzőkönyvvezető.*

Vegyes.

Irodalom és művészet.

* Jog- és államtudományi szakoktatás, tekintettel a jogtanárok, egyetemi és jogakadémiai hallgatók, ügyvéd- és közjegyzői jelöltek, bírósági joggyakornokok és magántanulók, jog- és államtudományi szigorlók működési, tanulmányi- és vizsgálati igényeire — a törvények és arra vonatkozó szabályrendeletek alapján összeállította Leitner Ferencz, ára 1 fr. Ajánljuk a Fendral és alapos szakismerettel szerkesztett füzetkét a fentebb felsoroltakon kívül még azok figyelmébe is, kik tanulmányaikat a jogi pályán megkezdeni óhajtják. Kapható Klökner Péter könyvkereskedésében.

* Aigner Lajos könyvkereskedésében megjelent és beküldött „A toloncz” eredeti népszámú írta Tóth Ede. Ára 40 kr. Ugyanott „Mikes Kelemen” írta Abafi Lajos. Ára 60 kr. Mindkettőt mint kedves olvasmányt ajánljuk olvasóink figyelmébe. Megszerezhetők. Klökner Péter könyvkereskedésében.

Hireink.

— **Lapunk előfizetőinek és olvasóinak boldog husvétii ünnepeket kívánunk.**

— **A lábmosási szertartást** csütörtökön 9 órakor Pauer János végezte tizenkét szegényen, kiket a nemes lelkű püspök tetőtől-talpig felruházott azután megvendégelte őket.

— **Köszönet.** Mltóságos Zichy János gróf ur (Ujfaluru) 50, tek. Göbel János György főtanító ur 10 o. é. forinttal a főgymnasiumi segélyező egyesület alapító tagjai közé lépti megkülönböztetés. Ezen nemes tetteikért fogadják az egyesület s a szegény tanuló hálás köszönetét. Székesfejervárott 1878. ápril hó 16-án. *Alaghy Dezső* s. k. tanár, az egyesület felügyelője.

— **József főherceg ő Fensége** az idén is meglátogató és jelen volt az Alsóth mellett fekvő göböljárású puszta népiskolájának vizsgálatán s a tanuló között jutalomkönyveket osztott ki.

— **Világítási ügy.** A hatóság elrendelte, hogy a város kellő közepén lévő sz. István utcában éjjelenként eddig uralgott szurok-sötétséget három lángnak szeliden derengő világa váltsa fel.

— **Bikaviadal.** Tegnap d. u. a hosszú temető körül az országoton egy szabadon eresztett bikát hajtott két mézáros a sorompó felé, midőn a városból több falusi kocsi jött velük szemközt. A bika bősziülve rohant az első kocsi elé fogott lovaknak, szarvával az egyiknek szügyét egészen felhasította; azután a kocsi felé rohant, de ez a kocsi alá menekült. A megvadult állat most egy másik kocsihoz rontott, egyik lovat ott is megölt, s vérben forgó szemekkel támadta meg a bentülőket, kik csak nagy ügygyel-bajjal tudtak megmenekülni. A károsultak a kiállott ijedelmek után az esetet feljelentették a hatóságnál, hol megölt lovakért kárpótlást követelnek. Hátt a két mézárosnak nem lesz egyéb baja?

— **Dr. Laufenauer Károly,** városunk szülötte, a nem régi megüritelt lipótmezei tébolyház másodposztos állására neveztetett ki.

— **Emberölés.** Több seregélyesi lakos Pusztaszerecsenen kibérelték a halászfaj jogot. Fogtak is halat eleget, azonban észrevették, hogy a halászbárkából éjjelenként nagy mennyiségű hal párolog el. A bérlok közül kettő egyik éjjelen lesbe állott, várva a tolvajokat, ezek nem hagytak magukra sokáig várni, megjelentek, s ugyancsak kezdték dézsmálni a halkészletet, de midőn észrevették a két lesipuskást, elszaladtak. „Megállj, mert agyonlőlek!” hangzott utánuk. De bizony nem álltak meg, hanem még jobban szaladtak; erre Csonka János elűtötte fegyverét és a menekülők egyike: Bialek János abban a percben összerogyott, szörnnyet halt. — Csonka Jánost ezért befogták.

— **Söprik az utcákat,** de mivel a székesfejervári kalendáriumban esős idő áll, hát persze nem öntöznek, és így a szárazság mellett oly roppant port vernek föl a söpörök, hogy az egész munkában nincs köszönet.

* Ösztöntől őrüdtünk, hogy szolgabíró ur első fellépésének ily szép eredménye lett. A kezdet nehézségei meg vannak törve, reményekkel nézhetünk a jövőbe. — Szerk.

Ugy hisszük, a város lovai most csak ráérnének egy pár lajt vizet hozni az utcák öntözésére.

— **Nyilvános köszönet.** A székesfejervári „Jótekonny Növegyelet” részére a következő kegyes adományok folytak be: A székesfejervári takarékpénztár 200 fr. A fejérmegyei takarékpénztár 25 fr. Gróf Cziráky Jánosné 10 fr. Br. Kempelen Gyuláné 10 fr. Hornyánszky Lujza 10 fr. Br. Bajzath Adél 5 fr. Guck tábornokné 5 fr. Kovács Karolin 5 fr. Névtelen 5 fr. Ullmann Ferenczné 2 fr. és Kemény Kálmáné 2 frtot voltak kegyesek adományozni. Továbbá a múlt hó 4-én rendezett álarozos táncszínház alkalmával felülfizetni kegyesek voltak: Szüts Sándor 5 frtot Reichard Mór 2 frtot. Egy álarozos kártyavetőné ajándéka volt 2 fr. 61 kr. — Fogadják fennvezetett nemesszüvi adakozók kegyes adományaikért a „Jótekonny Növegyelet” öszinte es hálás köszönetét. — A folyó évi ápril hó 6-án tartott választmányi ülés meghagyásából. *Flatt Gaszton,* egytl. titkár.

— **Bő áldás.** Mint bennünket értesítettek, Zichyfalván Fekete Ambrus ottani gazdaember felesége a héten hármasmakot szült. A kis magyarok friss egészségnek örvendenek, a mamájuk is jól érzi magát.

— **Tuljárt az eszükön.** A vásártéri korcsmák egyikébe tegnap bevetődik egy falusi atyafi, s két pohár szilviumot. Mikor fizetésre került a dolog, nagy csomó bankjegyet vesz elő, s egy ötvenessel fizet. A szomszéd asztalok egyikénél három vércsekepű embernek azonnal feltűnt a nagy csomó bankjegy, összekacsintottak, az egyik azonnal felállt, s beszédbe eszkegett a falusival. Rávette, hogy üljön az ő asztalukhoz egy kicsit decliterezni. Oda is ült. A három „koczik” rendkívül előzékeny volt iránta, mulattatni igyekeztek mindenféleképp. Végre az egyik azt ajánlja, nem jó volna-e időtöltésből kártyázni. Elfogadják, no jó, kártyázzunk. A három czimbora egyetértőleg néz össze, megkoppasztyák őket most ezt a falusit. Hogy nagyobb kedve legyen játszani, majd először nyerni engedik. Nyertek vele vagy 20 frtot, hanem ugyan furcsán néztek, midőn az atyafi ekkor fölkel, s „köszönöm a mulatságot, elég volt” szókkal a fáképnél hagyta őket. — Bizony most ők voltak a „balek”-ok.

— **Tolvajlások és betörések** a vidéken már napi rendben vannak. Polgárdin kedden virradóra az ottani közgyám kárára ismeretlen tettesek betöréses tolvajlást követtek el. Az ablakvasakat kifeszítették, az ablakokat bezárták, aztán behatoltak a lakásba, onnan ellopottak 1 drb. 100 frtos, 1 drb. 50 frtos, 23 drb. 1 frtos bankjegyet, 20 drb. két ezüst forintost és 25 dr. ezüst huszast. — Szerdán d. u. Szent-Mihályon Brandt molnártól 367 frtot tolvajoltak el, az alatt, míg a molnár a szőlőben volt. A gyanu egy molnár-legényt terhel.

— **Husvétii tojások.** A tojások idénye van, kár, hogy az idény csak egy nap tart, sok mulatságos jelenetet teremthetne. — A Stéger czukrászdájában egy uracs vett egy szép nagy tojást, de a mely belüli üres volt. Tűnődött, mit tegyen bele, a mi sokba sem kerülne, meg imádoztát is meglepné. „Tegye bele egy csirkét,” tanácsolá egyik barátja. — Egy öreg márnika ma delután kapott egy nagy tojást. Kinyitja, egy kötelet talál benne. „Bizonyosan a vöm küldi!”

— **Radits Bernát** népzéneszünk nem rég utazott el fiaival a párisi világkiállításra; Grácban keresztül utazása alkalmával a „Florian” című szállodában hangversenyt adott; a hangverseny eredményéről az összes gráci lapok egész hévvel és lelkesedéssel írnak, mintha jó stajer szomszédaink nem sőt, hanem bort innának. — Hja, nem csoda! Radits varázshedgüje képes még a sörfogyasztó németet is fölvilágyozni, s mint egy magán levélben írja, — mindenütt a legnagyobb kitüntetéssel fogadják. Gráczból Münchenbe fog menni, s onnan Párisba.

— **Nyilvános köszönet.** A székesfejervári „Jótekonny Növegyelet” által mult hó 4-én rendezett álarozos táncszínház az egylet pénztára javára 1056 fr. 24 krt. eredményezett. Ezen nem remélt fényes siker hálás elismeréseül fogadja t. Hübner Nándorné urhölgy mint a bálbizottság elnöke, ugy az egész bálbizottság szíves fáradozásaiért az egylet öszinte köszönetét. A folyó évi ápril hó 6-kán tartott választmányi ülés meghagyásából. *Flatt Gaszton,* egytl. titkár.

— **Régészet.** A fejérmegyei és városi történelmi s régészeti egylet védszárnyai alatt a régiségtár igen szépen gyarapodik s a gyűjtemény különösen érmeke dolgában bármelyik vidéki egylet gyűjteményével megmérkőzik. A gyűjtemény meglehetősen rendezett állapotban van már s rövid időn közölni fogjuk a régiségtár tárgyainak rövid ismertetését s statisztikáját. Midőn ezt felmentjük egyszersmind felhívjuk városunk s megyénk nagyérdemű közönségét, hogy régiségtárunk csinos gyűjteményét régészeti tárgyakkal gyarapítani sziveskedjenek. Elfogadják kő, agyag, csont, bronz és vas őskori tárgyak, fegyverek, érmeke (pénzek) felírasos és faragott kövek és téglák, pecsétek, pecsétnyomok, dísz tárgyak, jelvények, zászlók, nemesi, temetési czimerek, porcellán- és üvegedények, nyomtatványok,

kéziratok, régi könyvkötések, régi kártyák, térképek, régi tervrajzok, fa- és rézmetszetek, a megyei jelesnekek arcképei és életkére vonatkozó adatok. — Azok, kik ilyenmi dolgokat szivesek adakozni, forduljanak Hattyuffy Dezső urhoz, mint az egylet helyettes titkárához, ki is az átadott tárgyakat a megyeháznál levő régiségtárban elhelyezi és a helyi lapok útján az adakozásokat közzé teszi. Reméljük, közönségünk siet e megye s város régiségtárát gyarapítani s a közművelődés érdekében a derék egylet törekvését elősegíteni.

— **Apagyilkos.** Somogyi Adám István 90 éves iszka-szent-györgyi lakos f. hó 8-án hirtelen elhalt. Ezen halálesetet megelőzőleg a községben elterjedt azon hír, hogy Somogyi János agyba főbe ütlegeli apját Somogyi Adám Istvánt. E hír folytán a község bírása nevezettek közös lakásán megjelent s miután az öreget haldokolva találta, bejelentette az esetet a járás körorvosának. Míg az orvos megjelent, addig az öreg meghalt; bonczoláskor minden kétséget kizárólag constatatott, hogy erőszakos halállal mult ki. Az apagyilkos most vizsgálati fogóságban van.

— **A halál és Sebők Gábor uram.** Érdemes esetről értesítettek bennünket Rácalmásról: Sebők Gábor uramnak még január egyik szép, holdvilágos éjjelén megjelent a halál álmában, a helyi lapok nagy kaszával a kezében és így szólott hozzá: „Készülj Gábor fiam, napjaid még vannak számlálva április 8-kán dében 12 órakor meghalsz.” Gábor ur élelken emlékébe véste a csontos fejedelem eme szavait, s minden készülettel megtőn halálára. Elkészítte végrendeletét, minden atyafit értesített a bekövetkezendő gyászról. Csináltatott magának egy szép fekete mázolt tölgyfakoporsót, hozatott szürke selyemszövetet halotti öltönynek egy pesti 27 kros világkiállítási bazárból, elrendelte, hogy ki vigye a keresztet, a nevét és életkorát ragyogó aranybetűkkel pingáltatta a koporsó födelére, a feleségének a lelkére kötötte, hogy a gyászév eltelte előtt férjéhez ne menjen, gyermekeire ráparancsolt, hogy jól viseljék magukat, szót fogadjanak a mamának, a jegyzőt megbizta, hogy haláláról érkező necrologot küldjön a „Székesfejervár”-ba, szóval mindenről gondoskodott. E közben az idő lassacska eltel, elérkezett április 6-ika. Sebők Gábor uram a napon felhagyott az evéssel, minek is enne, nem érdemes már arra az egy pár napra. Az atyafiság mindenkép igyekezett Gábor ur fejből kivenni a halál rögeszméjét, de hasztalan, nem lehetett, érezte azt ő maga legjobban, hogy napjai meg vannak számlálva. Elérkezett végre a gyásznap. Gábor ur maga köré gyűjté rokonait, ismerőseit, elbucszott tőlük érzékenyen, aztán belefelelt a szoba közepén felállított koporsóba. A gyászos gyűlekezet szomoruan állta körül a ravatalt. Az idő telt, az óra 11-et ütött. Még egy óra hátra! Gábor ur fejét hátrahajta, szemét lehunyta és nem mozdult. Tökéletes olyan volt, mint egy halott. Talán már meg is halt? Talán késik az óra. Hah! most út egy... kettő... három... tizenkettő. A koporsóból csendes sóhaj hallatszik, azután halálsend lesz. Gábor ur nem mozdul, senkiesem meri megnézni, ha valóban kiszenevedett-e. Az óra egy negyedet üt egyre. A megboldogult ekkor dühösen ugrott ki koporsójából: „A ki áldotta van a halálnak, engem ugyan tovább bolondá ne tegyen.”

— **Veszélyes tolvaj.** Horváth István nevű ismeretes tolvaj még a mult év végén több rendbeli tolvajlást követett el Hőrcsőkön; azután Fejérváron is Hollán Ernő honvéd tábornok kárára. A jó madár akkor megugrott, — de a napokban lépre került Keszthelyen azon pillanatban midőn egy ottani kereskedőtől 800 frtot lopott el. — Most hűsöl.

— **Tolvaj vendég.** Tegnap Balázs Mihály vendégül, saját vendéglőjében levettette felső kabátját és egy fogásra akasztotta, azután néhány percze kiment; azalatt valamelyik enyves kezű vendége a kabát zsebjéből kiemelte a tárczát, melyben 150 frt. volt bankjegyekben.

— **Garázda katonák.** Tegnap éjjel Polgárdin négy katona beverte az ottani korcsmának ablakait, mert a korcsmáros nem akart nekik pálinkával szolgálni. Mars fiai most a hűvösön várják vitézségük illő jutalmát.

— **Markus Adolf** nevű 3 éves fiú tünt el tegnap a szülői háztól. Mindenfelé keresik, de nem találják.

— **Megijedt tolvaj.** Egy süttö-uczai lakos hétfőn reggel arra virradt, hogy az éjjel lakásából egytámaszt eltolvajoltak, kiment az udvarra s ott fenyegető hangon elbeszélte a házbelieknek, hogy van neki egy csalhatatlan arcanuma, melynek segítségével megtudja ki volt a tolvaj, aztán annak mind a két fület levágja és elteszi spirituszba. A házbeliek közül valaki erre nagyon megijedhetett, mert még az éjjel visszakerültek az ellopott tárgyak. Ajtó, ablak zárva volt s csak egy tudták visszacsempészni, hogy az egyik ablakot bezárták s azon dobáltak be mindent a mit csak előtte való éjjel elloptak.

— **Deák Ferencz** legbecsesb ereklényének birtokába Karpalez Albert teleki birtokos jutott, jelesül azon csészét, melyből a nagy hazafi az utolsó orvosságot itta.

— **Bécsből** e hó 28-án kéjvonat indul a párisi világkiállításra. Azon budapesti lakosok, a kik ezt igénybe akarják venni, a husvétkor Bécsbe menő kéjvonaton csatlakozhatnak ezen kéjvonathoz.

— **A honvédelmi miniszter,** egyetértőleg a közlekedési miniszterrel egy rendeletet intézett az összes hazai vasutiságokhoz, melynek értelmében a magyar kir. honvédség kötelékébe tartozó vasuti tisztviselők és alkalmazottak — kivétel nélkül — háboru esetén csak a mozgósítás befejezéseig maradhatnak meg a polgári alkalmazásukban, azután kötelesek tényleges szolgálattételre bevonulni. Az egyáltalában felmentendő és a közös hadsereghez tartozó védőtelepeket illetőleg, legközelebb szintén fog rendelet kiadatni.

— **Jungblut** nevű felsővárosi gazda szép két lovan e hó 17-én a Halesz-kert mellett egy síheder szántogatott. Delután a lovakat bizonyosan vigyázat nélkül hagyta, mert azok bősziülen iramlottak el az ekével s azt tükön bokron keresztül hurcolva s végre az országútra érve ott egy szemközti jövő paraszt kocsinak rolantak s azt összezúzták, úgy hogy a kocsi azonnal lebukott. Az egyik ló nagy sérülést kapott s a fiskális dülői kuthoz vezették; de mit sem használt, összerogyott s kiadta párját. Mennyi szerencsétlenség történt ily vigyázatlanság miatt s az emberek mégsem okulnak.

— **Gr. Szechenyi Ödön** a török hadseregben ezredes néveztetvén ki, a budapesti tüzoltó egylet főparancsnokságáról lemondott.

— **Bécsben** nagy kelete van a gypjunak, aranyban fizetik, pedig még messze van az usztatás ideje. Ha szabad jöszni e jelek nem azt mutatják-e, hogy minket akarnak elusztatni.

— **A „Győri Közlöny”-ben** olvassuk, hogy Simor János hercegprímás a győri kath. leányrövidnek 1000 frtot adományozott.

— **A pápai népbank** könyvvivője Stampfl Gusztáv a napokban megszökött s távozása után kiderült, hogy az intézetet 35000 frtig megkárosította. Ebből az látszik, hogy a pápai népbanknál nem nagy volt az ellenőrzés, vagy az egész hivatalnok sereg egy követ fujt a szökevénynyel. Néhány nap mulva elfogták, midőn épen Hamburgba akart szökni. — Hamar hurokra került a bitang.

— **Vér, gyilkosság, olés, rablás.** Ez a szokott dolog, melyet naponként olvashatunk. Párisban két fiatal ember kibérelt egy vendégül szobát egy hátra. Eltávozásuk után új vendég szállott a szobába s midőn az ott talált ládát felnyitotta. Abban egy felkoncolt hullát fedezett fel. Hamburg mellett a rendőrség egy 23 éves nő hullát talált, melynek torka fel volt metszve, hasa felhasítva s mindkét lába levágva. Brandenburgban egy fiatal ember saját testvérét megölte, hogy annál nagyobb örökséget nézzen rá. Aradon egy özvegy öreg asszonyt meggyilkoltak s azután a kutba dobták. — Budapesten egy napszamos saját nejét több késszurással halálosan megsebesítette. Sopronban egy Lakatos József nevű huszár hadnagyát ölte meg.

Olcsó orvosság!

Azokra nézve, kiknek hivatása tartós beszédet igényel, mint p. o. ügyvédek, szónokok, tanároknak nézve alig van zavaróbb, mint a nátha, tartós rekedtség, vagy pedig valamely torokbetegség utóbajai. — Ez ellen mindenféle gyógyszerét szoktak alkalmazni, pasztillák, szirupok, hűsítők, stb. alakjában, melyek azonban, mint mindenki tudja, a bajt legtöbb esetben nem akadályozták meg lassu és természetes lefolyásában. — Csupán a kátrány képes gyors, hogy ne mondjuk azonnali könnyebbülést idézni elő, s ezen eredmény már a *Guyot kátránytökocskájának* étkészkor 4-6-ik használatánál már bekövetkezik. XIV.

Midőn egy üveges 60 tokocskát tartalmaz, ugy ezen gyógymód alkalmazása nem kerül többé néhány krajczárnál naponta, s tény az, hogy tíz egyű közül, kik ezen gyógyszerel kísérletet tettek, 9 államban megmaradt annak használatát mellett.

A *Guyot-féle kátránytokocskák* nagy eredményüknél fogva sokféle utánzást idéztek elő, s *Guyot* ur csak azon üvegesekért áll jót, melyek czimkijén alírása háromszíni nyomással van feltüntetve.

Gabona-ár április 17-én.

100 kilogramm	frt	kr	frt	kr	frt	kr
Tiszta buza	11	50	11	40	11	30
Kétszeres	8	50	8	40	8	20
Rozs	7	90	7	85	7	80
Árpa	8	50	8	20	8	—
Zab	6	70	6	60	6	50
Kukoricza	7	60	7	50	7	40

Felelős szerkesztő: Boross Mihály.

H I R D E T É S E K.

Van szerencsém a n. érd. közön-
séget értesíteni, hogy az eladás a vá-
sári alkalmkor is
kizárólag üzlet-helyiségben
történik.
Deutsch Manó,
divat-, kézmű-, vászon- és posztó-kereskedő.
Székesfehérvárott, városház-tér, a püspöki-lak
mellett.

Árverési hirdetmény.

A sz.-fehérvári kir. törvényszék mint
teleknyvi hatóság részéről közhírré téteti,
hogy a sz.-fehérvári kölcsönös segély-
egylet végrehajtható, Szörös Mihály
és neje Fischer Róza székesfehérvári lakos
végrehajtást szenvedők ellen végrehajtási
ügyében lefoglalt a székesfehérvári 4314.
számu telekjében a + 1 sor 287. h. r.
sz. alatt bevezetett fekvőség a rajta levő
mulató állvány, kőpince, kerítés és fahid-
ból álló és 850 frtra becsült ingatlan az
**1878. évi május hó 22-ik napján dél-
előtt 9 órakor mint első, és 1878. évi
június hó 22-ik napján d. e. 9 órakor**
mint második határidőben Székesfehérváron
megyeház II-ik emeleti folyosón megtar-
tandó nyilvános árverésen következő fel-
tételek alatt eladni fog, u. m.

1) Kikiáltási ár a fenntebb kitett
becsár, melyen alól az első árveréskor az
árverésre kitűzött birtok nem fog eladni.

2) Árverési kivánók tartoznak
az ingatlan becsárának 10% készpénzben
vagy ovadékképes papírban a kiküldöt
kezéhez letenni.

3) Vevő köteles a vételért 3 egyenlő
részletben és pedig az elsőt az árverés jog-
erőre emelkedésétől számítandó 1 hónap
alatt, a másodikat ugyanazon naptól szá-
mitandó 3 hónap alatt, a harmadikat ugyan-
azon naptól számítandó 6 hónap alatt, —
minden egyes részlet után a birtokbalépés
napjától számítandó 6% kamatokkal együtt,
ezen kir. törvényszék teleknyvi osztályánál
előre kieszikölt utalvány alapján a hely-
beli kir. adó — mint bírói letéti pénztár-
nál lefizetni, — a bánatpénz az utolsó rész-
letbe fog beszámíttatni.

4) Vevő köteles az épületeket a bir-
tokbalépés napjától tűzkár ellen bizto-
sítani, ennek elmulasztásából eredhető
kár őt terheli.

5) Az árverés jogerőre emelkedésekor
vevő a megvett ingatlan birtokába lép, en-
nélfogva a megvett ingatlan haszna és
terhei ez időtől őt illetik.

6) A tulajdonjog bekelezése csak a
vétélár és kamatainak teljes lefizetése után
fog a vevő javára hivatalból eszközöltetni.
Az átruházási költségek vevőt terhelik.

7) A mennyiben vevő az árverési fel-
tételek bármelyikének eleget nem tenne, a
megvett ingatlan az érdekelt felek bármelyi-
kének kérelmére a prdts 459. §-a értelmé-
ben vevő veszélyére és költségére, bánat-
pénzének elvesztése mellett, újabb árverés
alá bocsáttatni és csupán egy határidőnek
kitűzése mellett az előbbi becsárón alul is
eladati fog.

Felhivatnak azok, kik az árve-
résre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy
más igényt avagy elsőbbségi jogokat érvé-
nyesíthetni vélnék, hogy e részbeni kere-
seiket e hirdetménynek a hivatalos lapban
lett harmadik közzététele napjától számi-
tandó 15 nap alatt habár külön értesítést nem
vettek is, ezen kir. tszékhez nyujtsák be;
különben azok a végrehajtás folyamatát nem
gátolva, egyedül a vétélár feleslegére fog-
nak utasíttatni.

Végül felszólíttatnak azon jelzalogos
hitelezők, kik nem ezen törvényhatóság
székhelyén, vagy annak közelében laknak,
hogy a vétélár felosztása alkalmával leendő
képviseletük végett helyben megbizottat
rendeljenek, s azok nevét és lakását az
eladásig jelentsék be, ellenkező esetben
Csekő Lajos helybeli ügyvéd, mint hi-
vatalból kinevezett ügygondnok által fog-
nak képviseltetni.

Kelt a székesfehérvári e. f. kir. tszék-
nek 1878. évi márczius hó 15-én tartott tele-
lekkönyvi üléséből.

Danitz, Mányai,
kir. tszéki elnök. tanácsjegyző.

Klökner Péter, kiadó-tulajdonos.

Nyujtsd a szerencsédnek kezdet!

375,000 állami mark,

vagy

218,750 o. é. frt. főnyereményt

nyujt a **legújabb nagy pénz kisorsolás,**
mely a magas kormány által engedélyezett és
biztosítva van.

Az új terv előnyös beosztása akként van,
hogy kevés hónap alatt 7 kisorsolásban **49600**
nyereménynek bizonyosan ki kell jönni, e
között a 375,000 mark, vagy 218,750 forintos
nyeremény is, továbbá:

1	Nyeremény	Mark	250,000,
1	"	"	125,000,
1	"	"	80,000,
1	"	"	60,000,
1	"	"	50,000,
2	"	"	40,000,
1	"	"	36,000,
3	"	"	30,000,
1	"	"	25,000,
5	"	"	20,000,
6	"	"	15,000,
1	"	"	12,000,
23	"	"	10,000,
4	"	"	8,000,
31	"	"	5,000,
74	"	"	4,000,
200	"	"	2,400,
412	"	"	1,200,
621	"	"	500,
700	"	"	250,
28015	"	"	133,
	stb.		stb.

A húzás hivatalos napjai már rendszeren
megállapítva lettek.

Ezen nyeremény-húzáshoz sorsjegyek kap-
hatók és pedig:

1 egész ered. sorsjegy csak 6 M. 3 1/2 fr.
1 fél " " " 3 M. 1 3/4 fr.
1 negyed " " " 1 1/2 M. 90 kr.

Minden hozzáuk beküldött megbízások
postaküldéssel, utalványozással vagy
utánvétellel a legnagyobb pontossággal lesz-
nek elintéztve és minden megrendelt állam-
pénzrel ellátott eredeti sorsjegyet tölem kapja
meg.

A megrendelésekhez rendszeren egy hivatalos
játéktervvel szolgálunk, ép úgy minden húzás
után a húzási-lajstromot kéretlenül bérmentve
megküldjük.

A nyeremények kifizetése **azonnal az**
állam felelősege mellett akár postailag,
vagy számos összekötéseink miatt általunk
Osztrák-Magyarország bármely nagyobb piacán
is eszközölhetők.

Vállalatunkat mindig szerencse kísérté számla-
talanszor lőnek különféle főnyeremények az
általunk eladottakból kihuzva.

Egy ilyen a **legsúlyosabb alapon** nyugvó
vállalatot az ember mindig a tömeges pártfogás
reményében nyit meg, kérjük tehát, hogy a
megbízásoknak mindképeleg tehesünk, azokat
mindenesetre május 15-ig beküldeni szives-
kedjenek.

KAUFMANN és SIMON,

bank- és váltó-üzlete

Hamburgban.

Vesz és elad mindenféle államkötvényeket,
vasuti részvényeket, kölcsönjegyeket stb.

U. i. Üzletünk iránti szives bizalmukat
megköszönve azt a jövőben is iparkodni fogunk
megelégedésre kiérdemelni. **Fentebbi.**

Umrath és tarse Prágában

mezőgazdasági gépgyárosok.

Ajánlják, a szőlő, kivi, kényes, jász nagy munkaképességű
és tisztá, eszélárási legelőnyösökben hasznát, úgy ráadásul álló mint
keresken járó



kézi- és jargány-cseplőkészítéteket

1-8 lo. vagy ököerőig.

Továbbá készitünk különféle nagyságu és éhsmert. jó minőségű
tisztító-rostákat, kukoricázomorszó- és szeszkavogókat.
Képes árjegyzékek ingyen és bérmentve küldetnek.

MATTONI

Király-

BUDAI KESERÜVIZE

az első orvosi tekintélyek által bel- és külföldön leg-
előnyösebben ajánlatik, mint leghatalmasabb szer-
tartós szorulás és ebből származó bajok ellen,
minden kellemetlen utóhatás nélkül, habár huzamo-
sabban lesz is használva.

MATTONI és WILLE es. kir. udvari szállítók
és tulajdonosai az alábbi 6 egyesült keserüvíz-forrá-
soknak.

Deák-forrás, Hunyady Mátyás-forrás,
Heinrich-forrás, Hildegard-forrás,
Széchenyi-forrás, István-forrás.

Utasítások és fizetek gratis.

BUDAPESTEN Dorottya-utca 6. szám.

Székesfehérvárott raktár:

Mautner és Weisz uraknál.

Első székesfehérvári férfi ing-raktár feltűnő olcsó árak mellett.

Figyelmeztetés

a n. érd. helyi és vidéki közönséghez.

Bevásárlási utamból visszatérvén, sietek a n. érd. közönséggel
tudatni, miszerint mindent felülmul bevásárolt áruim olcsósága,
minőségének kitűnősége és dús választéka. A külföldi gyáro-
sok különösen nagy előnyben részesítének, minek folytán azon sok
humbognak, melyek a lapokban hirdetések által elkövetettek
elejét vehetem; hiszem, hogy a nagyérd. vevő közönség meggyőző-
dik állításom valóságáról és bátorkodom — informatioul — néhány
cikk árát alant közölni.

ÁRJEGYZÉK:

Vászon és Fehérnemű

	azelőtt — most	azelőtt — most	
1 v. 30 r. morva gyoles	5.60 3.40	2000 db. finom himzett corsett 3.50 1.40	
1 v. 30 r. valódi széna gyoles	7.20 4.25	1000 db. finom himzett női-ing 2.40 —.98	
1 v. 30 r. val. szilvái gyoles	9.80 5.80	2000 db. finom himzett női-ing 3. — 1.25	
1 v. 30 r. valódi hegyi gyoles	12.50 6.20	500 db. finom himzett női-ing 3.80 1.60	
1 v. 30 r. szines kanavász	6.20 2.75	1000 mt. fekete noblese-selyem 2.40 —.98	
1 v. 30 r. val. rumburgi ka- navász	11. — 5.75	2000 mt. fekete nehéz noblese- selyem	3.50 1.90
5000 mtr. chiffon	— .22 —.11	8000 mt. fekete fáyle-selyem	4.50 1.95
5000 mtr. finom oxford	— .45 —.22	1000 db. fek. ternokendő selyem rojttal	6.50 2.35
3000 mtr. finom oxford	— .30 —.14	3000 db. fek. ternokendő rojtjal	7.50 2.60
2000 mtr. csipke-függöny	— .48 —.25	500 db. fek. ternokendő rojtjal	9. — 3. —
1000 db. finom himzett corsett	2.80 —.98		

5000 tuczat battist szobkendő szines szőllel darabja csak 4 kr.
1000 tuczat finom férfi ing-gallér minden nyakbőséggel dbja csak 4 kr.
3000 tuczat finom férfi manchét párja csak 20 kr.
Férfi ing-raktáramra — fehér chiffonból, gyolesből és szines cretonból — különösen
felhívom a nagyérd. közönség figyelmét.

5000 drb. szegélyezett chiffon ing darabja csak 90 kr.
5000 drb. finom szines creton ing darabja csak 75 kr.

Divatkeleim az évszakok és divatok változása szerint dúsán
és izléseken választhatók és pedig a t. vevők kényelme szerint
nemcsak bizonyos időben, hanem a nap bármely órájában is kaphatók.

A t. közönség pártfogásáért eszedezik
Székesfehérvár, 1878. april hóban.

IFJ. EIBISCH ZSIGMOND,

a „Prófétához“ Szekerek és Hornyánszky urak üzlete mellett.

Vidéki megrendelések a legpontosabban eszközöltetnek.

Első székesfehérvári férfi ing-raktár feltűnő olcsó árak mellett.



24. Jahrgang. Prämiirt. Weltausstellung 1876.

Abonnements-Preis (incl. des Albums für Stickerei in Farbendruck)
vierteljährlich nur 1 fl. 70 kr. mit Postversendung 2 fl.

Die nützlichste, reichhaltigste und billigste Familienzeitung.
Alle 14 Tage erscheint eine Doppel-Nummer im Umfang von 3-4 Bogen
und ausserdem monatlich ein Albumblatt mit Stickereivorlagen in Farbendruck.

Abonnements nehmen alle Postanstalten entgegen sowie die Buchhandlung
Peter Klökner's in Stuhlweissenburg.

Am 1. April beginnt ein neues Quartals-Abonnement.

LUHI MARGIT-FORRÁS

legtisztább szikéleges ásványviz.

Hazánk ezen vegyi összetételénél fogva nevezetes gyógyvizét a lélegzési, emésztési és
hugyszervek idült hurutos bántalmainál, torok- gége- légső- és hörg-betegségekben kiváló
sikerrel használták és használják: **Dr. Korányi Frigyes. — Dr. Kovács Sebestény Endre. —**
Dr. Gebhardt Lajos. — Dr. Navrátil Imre. — Dr. Poor Imre. — Dr. Kétyl Károly. —
Dr. Barabás Jozsef egyetemi tanár és közokhízi főorvos urak. — Ezen tekintélyek nyilatkozatai
szerint a Margit-forrás nemesak méltó versenytársa a Seltersi — Gieibenbergi — Gieshübl
Radeini — Vichy — Ensi s hason összetételű vizeknek, hanem gyógyhatásban azokat több
tekintetben felül is mulja. A Margit-forrás gyógyhatását igazoló bizonylatok kívánatra bár-
kinek készséggel megküldetnek. Borsal használva a legkellemesebb és legegészesebb italt nyujtja.

Dr. Karlovsky utóda forrás-igazgatósága.

Kizárólagos főraktár

ÉDESKUTY I.

m. k. udvari ásványviz-szállítónál
BUDAPESTEN, Erzsébetvár 1-ső szám a.
Kapható minden gyógytár és fűszerkereskedésben.

Árverési hirdetés.

Néhai Spigler Antal es. kir.
főorvos hagyatékához tartozó ingóságok,
ugymint: fehérnemű, katona- és civil-
ruhák, katona orvosi kalapok forgóval, kar-
dok és más aprólékos tárgyak; nemkülön-
ben: nagy mennyiségű orvosi műtési szerek,
bonczkések, fogók, oltótűk, érvágók köpö-
löző-kések, foghuzó eszközök, borotvák;
ugy orvosi szakkönyvek

f. hó 27-én reggeli 9 órakor

a városháznál nyilvános árverés útján
eladati fognak.

Felhivatnak tehát a t. orvos, sebész
és borbély urak az árverésre minél számo-
sabbán megjelenni.

Hirdetmény.

Szab. kir. Székesfehérvár város árva-
széke részéről ezenel közhírré tétetik,
miszerint néhai Szölösy Pál hagyatéká-
hoz tartozó értékpapírok, szobabutorok,
konyhaszerek, ágy- és asztalneműek

folyó évi april 25-én
d. e. 9 óratól

örökhagyó volt uri-utczai lakásán azon-
nali készpénzfizetés mellett nyilvános ár-
verésen eladati fognak.

Székesfehérvárott a városi árvaszéknek
1878. april 16-án tartott üléséből.

Juraszek Ferencz m. k.,
h. árvaszéki elnök.

Nyomatott Székesfehérvárott a „Vörösmarty“ könyvnyomdában.